



НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ДОВЕРИЕ



Выходит с 1930 года

Цена свободная

www.doverie33.info

Вторник, 20 марта 2018 года

№ 23 (11498)

НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЫБОРЫ-2018: ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ОЦЕНКА

В районе: явка 63,61%, нарушений и жалоб нет

Как сообщил председатель ТИК Собинского района Сергей Костючков, процесс голосования 18 марта прошел без нарушений и жалоб. На выборах работали три международных наблюдателя, аккредитованных ЦИК РФ: Субанбеков Бакирдин Жамалович (Шанхайская организация Сотрудничества), Мухаммад Бабар Якуб Фатекс (Пакистан), Галинова Улжан Турсынбаевна (Республика Казахстан). Они отметили активную явку жителей района.

Всего в районе проголосовали 29 тысяч 522 избирателя, что составило 63,61%. По итогам голосования в Собинском районе кандидаты набрали:

Владимир ПУТИН	– 73,77%
Павел ГРУДИНИН	– 12,41%
Владимир ЖИРИНОВСКИЙ	– 9,12%
Ксения СОБЧАК	– 0,98%
Сергей БАБУРИН	– 0,72%
Борис ТИТОВ	– 0,55%
Максим СУРАЙКИН	– 0,52%
Григорий ЯВЛИНСКИЙ	– 0,47%

В области: вошли в ТОП-10 регионов

Владимирская область на протяжении всего дня выборов демонстрировала стабильно высокие результаты по явке на избирательные участки. А к трем часам дня региону даже удалось обойти по количеству проголосовавших большинство соседних областей. По данным ЦИК, по сравнению с 2012 годом область прибавила 30% электоральной сознательности.

«Доверие» публикует предварительные данные Избиркома Владимирской области (на утро понедельника, когда верстался номер, обработано более 99% бюллетеней) - явка во Владимирской области составила 65,1%.

Итак, предварительные итоги голосования на выборах Президента РФ во Владимирской области:

Путин Владимир Владимирович	- 73.65%
(76,65% в среднем по России)	
Грудинин Павел Николаевич	- 12.63%
(11,81% среднероссийских)	
Жириновский Владимир Вольфович	- 7.93% (5,67%)
Собчак Ксения Анатольевна	- 1.45% (1,66%)
Явлинский Григорий Алексеевич	- 0.83% (1,04%)
Титов Борис Юрьевич	- 0.82% (0,76%)
Бабуринов Сергей Николаевич	- 0.73% (0,65%)



Сурайкин Максим Александрович - 0.68% (0,68%)
Испорченных бюллетеней - 1,27%
В муниципальных образованиях области выделяется Кольчугинский район - только там

поддержку - 76,25% голосов - Владимир Путин получил в Ковровском районе.

Всего за Владимира Путина в регионе-33 проголосовали 546042 избирателя при общем количестве избирателей 1141236 - чуть меньше половины из внесенных в списки.

Всего за Владимира Путина в регионе-33 проголосовали 546042 избирателя при общем количестве избирателей 1141236 - чуть меньше половины из внесенных в списки.

Всего за Владимира Путина в регионе-33 проголосовали 546042 избирателя при общем количестве избирателей 1141236 - чуть меньше половины из внесенных в списки.

В России: за Владимира Путина проголосовали 56 миллионов – 75% избирателей

Для сравнения, в 2012 году Владимир Путин получил 45,6 миллиона голосов (то есть прибавка почти 10 млн.). Кандидат Ксения Собчак так прокомментировала данный факт: «Мы должны понимать, 75% голосов Путина – это другая Россия».

По результатам подсчета 99,83% бюллетеней, Путин получил 76,66% голосов. Явка на выборы по стране составила 67,47%.

Подготовила **Наталья КОМАРОВА**.

Новости короткой строкой

РАЙСОВЕТ

28 марта в 14.00 состоится очередное заседание Совета народных депутатов Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, актовое зал. В повестку дня включены вопросы: о внесении изменений в бюджет Собинского района на 2018 год, о внесении изменений в Положение о муниципальных заимствованиях, о состоянии и подготовке к весеннему паводковому периоду на территории Собинского района, по управлению и распоряжению муниципальным имуществом Собинского района и другие.

ПРИЕМ

28 марта с 10.00 до 12.00 в Совете народных депутатов Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, каб. № 11 состоится прием граждан главой Собинского района **ЛАВРОВЫМ** Олегом Валерьевичем /справки по телефону 2-22-19/.

АКЦИЯ

С 12 по 23 марта на территории Собинского района проводится 1-й этап Всероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью». Целью проведения данной акции является противодействие незаконному обороту наркотиков и их немедленному потреблению. Если вы стали свидетелем употребления или торговли запрещенными веществами, немедленно обращайтесь в ОМВД России по Собинскому району.

ИТОГИ

На территории Собинского района проводилась оперативно-профилактическая операция «Должник». За время проведения операции «Должник» сотрудниками ОМВД России по Собинскому району было составлено 10 административных протоколов, привлечено к административной ответственности за неуплату штрафа в установленный законом срок по статье 20.25 (неуплата административного штрафа) КоАП РФ 9 граждан.

Дежурный по новостям **В. ГАЛИН**.

Выражаем искреннюю благодарность всем жителям Собинского района, принявшим активное участие в выборах Президента России. Ваша гражданская позиция продемонстрировала поддержку курса на развитие нашей малой родины и страны в целом. Безоговорочная, честная, с высоким результатом, не оставляющим никаких сомнений, победа Владимира Путина – это уверенное будущее для всех граждан России. И это обязывает всех нас прилагать еще больше усилий для реализации намеченных планов.

Благодарим всех сотрудников избирательных комиссий за высокий профессионализм и ответственность при проведении голосования по выборам Президента РФ.

Глава Собинского района **О. В. ЛАВРОВ**.
Глава администрации Собинского района **А. В. РАЗОВ**.

Настроение отличное - выбор сделан!

Главные выборы страны состоялись и уже понятно, что россияне избрали Владимира Владимировича Путина Президентом Российской Федерации на предстоящие шесть лет. Предварительные данные мы публикуем в другом материале, более подробный анализ по району и области обещаем сделать в пятницу. Надо «остыть» от эмоций, сделать его с холодной головой и более обстоятельно.

Сегодня впечатления от дня голосования. Итак, начнем с райцентра. Уже с начала голосования стало понятно, явка будет выше, чем в предыдущие выборы. Активность избирателей, пришедших голосовать сразу после открытия участков, была в 2 раза выше, чем на выборах в Думу в 2016 году. Да и погода стояла на загляденье. Солнце и легкий морозец, а не присущая этому времени слякоть, стали еще одним плюсом для явки. Прогуляться по такой погоде одно удовольствие. Максимальное число желающих «выбрать будущее» наблюдалось в Собинке ближе к обеду. На центральной площади у клуба была организована ярмарка, вкусно пахло свежей выпечкой и шашлычком. В клубе концерт, на улице музыка. В общем, атмосфера праздничная, чем-то напоминающая старые добрые советские выборы. В холле ГДК у кабинок очереди в это время уже не было, хотя голосование шло активно. Многие пришли с детьми, которые старательно опускали заполненные бюллетени в урны. Молодые избиратели, для которых эти выборы стали первыми, получили обещанные подарки - термокружки.

В Ставрове тоже все спокойно и по-деловому. Здесь мы застали другое поколение избирателей. Настроение отличное – выбор сделан! В Курилово вновь избиратель-«первенец». Симпатичная девушка стесняется, но от фото не отказывается. Ей тоже подарок и самые лучшие пожелания от избиркома и нашей газеты.



Собинка

Завершаем обезд в Лакинске, у местного клуба. Здесь тоже музыка, анимация и торговля. Основной наплыв

уже прошел (время было около трех дня), но люди подходят. Снимаем процесс голосования. Здесь все в порядке, даже место для фотосъемки обозначено. Просим снять с другого места, от окна. Нам идут навстречу. У большинства голосующих людей на лицах улыбки, многие также пришли семьями.

В целом от организации выборов впечатление осталось



Ставрово

хорошее. Никаких скандалов и недоразумений не случилось. Наблюдатели, с которыми удалось пообщаться, претензий к избиркомам тоже не высказывали. Так что собинцы свой выбор сделали, как говорится, назло всем недоброжелателям и на пользу будущего развития района.

За выборами наблюдал **Владимир ЗОТОВ.**
Фото автора.



Собинка



Лакинск



Курилово

К ЮБИЛЕЮ СОШ № 2

ЭХО ВОЙНЫ



Дома
у Р. В. Головкиной

С благодарностью наставникам и мастерам...

В преддверии 90-летнего юбилея основной школы № 2 г. Собинки активисты школьного детского объединения «МЫ», учащиеся 5 класса, встретились с учителями-ветеранами, работающими в школе не один десяток лет.

Молодое поколение школьников и учителей не знает Раису Владимировну и Бориса Ивановича Головкиных. Но, ежедневно находясь в уютных классах, прогуливаясь по школьным коридорам и посещая музейные уроки, воспитанники школы регулярно сталкиваются с результатами труда этих замечательных людей. От любознательных учеников посыпались вопросы о том,

как все начиналось. С первых минут педагогический монолог перерос в диалог двух поколений. Не зря говорят, что учитель - это призвание. Какую радость и наслаждение до сих пор испытывает Раиса Владимировна от общения с ребятами. Сколько блеска в глазах, доброты в голосе, любви в сердце! - и это несмотря на то, что общий стаж ее работы с детьми составил 50 лет.

Раиса Владимировна всегда мечтала работать с детьми, быть учителем или воспитателем. В школьные годы очень любила уроки истории Трухляковой Зинаиды Сергеевны, часы естествознания Савельевой Софьи Ива-

новны. В 1965 году Раиса Владимировна начала свою педагогическую деятельность в должности пионервожатой в школе поселка Асерхово. Через 2 года ей представилась возможность перейти в школу г. Лакинска, на место учителя начальных классов, а в 1968 году в Собинскую среднюю школу № 2. В этом году первый выпуск учеников Раисы Владимировны будет отмечать 40-летний юбилей окончания школы. С ними Раиса Владимировна теперь дружит и общается как со сверстниками, обо всех отзывается с большим уважением.

Борис Иванович Головкин, в детстве он по-

сещал художественную студию. После семилетки поступил в художественное училище во Владимире. Свой педагогический труд начал в школе № 1 г. Собинки в 1969 году. В художественно-ремесленном училище резьбе по дереву не учили Бориса Ивановича, но запали в душу рассказы об изумительном резчике Сахарове, работавшем еще в Успенском соборе. Много думал, экспериментировал, идя к своей мечте. В 1977 году, работая уже в Собинской средней школе № 2, начал с создания базы трудового обучения. Весь инструмент подготавливал с учениками летом. Мастерская по дереву, теоретический класс, мастерская по металлу. Косяки дверей, оконные обрешетки, полочки, резные кашпо, оконные гардины, выполненные руками учащихся под руководством Бориса Ивановича, до сих пор верно служат и являются образцом для подражания нынешним ученикам. Проработав в школе 31 год, Борис Иванович стал обладателем нескольких десятков дипломов, почетных грамот, победителем конкурса «Учитель года -1993». Работы самого Б. И. Головкина и его учеников стали достойными экспонатами областных, Всесоюзных и даже международных выставок, отмечены медалями.

Вот такие они, необыкновенные - учителя-ветераны Раиса Владимировна и Борис Иванович Головкины!

И. ГУРОВА,
МБОУ ООШ № 2
г. Собинки.

Все дальше от нас военные годы

Иногда, беседуя в деревнях с подростками, с горечью узнаю, что некоторые из них не могут назвать имена своих погибших в 1941-1945 годах предков.

Да и как их помнить, если, например, в селе Оморово и деревне Гнусово, куда не вернулось более 50 воинов, нет даже скромного обелиска с их именами.

Еще одна беда: близости от Оморова с географической карты исчезли 6 населенных пунктов. Это деревни Михайловка, Спирино, Федоровка, Павловка, Тюрюки, Бабанино. Все они входили в приход Свято-Покровского храма села Оморова. Названия вымерших деревень с трудом помнят даже старожилы. А кто помнит имена более 100 солдат, не вернувшихся в эти селения?!

Для решения этой исторической несправедливости создана инициативная группа по установке памятника в Оморово, составлены списки погибших, направлены обращения в Москву, администрации области, района, сельского поселения, идет сбор средств.

Обращаемся с призывом к родственникам погибших, к неравнодушным людям оказать помощь в этом святом деле. Средства можно перечислить на счет Ундольской церкви.

**Реквизиты СБРФ 2488, приход Свято-Казанского храма, Собинское отделение г. Собинка
Р/с 40703810310140100054 – с пометкой:**

для обелиска погибшим воинам в селе Оморово.

Или же старосте храма в Оморово Глушенковой Зинаиде Ивановне.

В. ГОЛОВКИН, с. Оморово.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Пил, пьет, пить будет?

Собинским межрайонным прокурором направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Собинки Г., 1986 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

26 января мужчина распивал спиртные напитки в гараже со своим знакомым. Около 17.00, несмотря на то что оба были уже в нетрезвом виде, решили покататься на автомобиле. Г. сел за руль, а владелец авто на пассажирское сидение. Самое интересное, оба уже привлекались к уголовной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, но это их не остановило. Возможно, законодателю следует подумать о введении уголовной ответственности за передачу права управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения.

Непродолжительная поездка была пресечена сотрудниками ГИБДД. Обвиняемый вину в совершенном преступлении признал в полном объеме. Рассматривать дело предстоит мировому судье Собинского района.

А. ТУРОВ,
старший помощник Собинского
межрайонного прокурора.

ПО СВОДКАМ ОМВД

От любви и до ГАИ

Отделом дознания ОМВД России по Собинскому району возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя с. Туртино Суздальского района, подозреваемого в совершении преступления (взятка должностному лицу).

Фабула преступления проста: в день всех влюбленных, 14 февраля, около 14.20 в служебном автомобиле сотрудников ДПС обвиняемый умышленно передал в качестве взятки 1000 рублей.

Из допроса стало известно, что обвиняемый арендует автомобиль для частного извоза. 14 февраля он таксовал во Владимире. В это время к водителю подошел мужчина и попросил довезти его до деревни Курилово Собинского района. Подъехав к указанному месту, пассажир предложил водителю выпить пива. Тот не отказался. Некоторое время спустя молодые люди неожиданно решили ехать в Москву.

В Москву тронулись из Курилово. Двигаясь по одной из улиц деревни, веселый автомобиль остановили сотрудники ГИБДД ОМВД России по Собинскому району. Водитель не стал скрывать тот факт, что находится в состоянии алкогольного опьянения. В качестве взятки он положил 1000 рублей в бардачок служебного автомобиля. Сотрудники ГИБДД предупредили 42-летнего суздальца об ответственности. Но нарушитель считал, что взятка должна разрешить его проблемы.

Обвиняемый был доставлен в ОМВД России по Собинскому району для составления протокола.

**Пресс-служба ОМВД России
по Собинскому району.**

ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Не та мать, что родила, а та, что воспитала

5 марта рамках II областного слета замещающих родителей на региональном уровне обсуждались актуальные вопросы поддержки замещающих семей и развития форм семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В областном слете приняли участие замещающие родители: Зоя Александровна и Валерий Николаевич Капановы, Елена Григорьевна Степанова, Лариса Ивановна Кормилкина.

На территории Собинского района 169 детей проживают в замещающих семьях, из них 64 ребенка в приемных семьях и 105 детей в семьях опекунов и попечителей. За достижения в развитии и воспитании подопечного Родиона Пронина грамотой департамента образования администрации Владимирской области была награждена попечитель Лариса Ивановна Кормилкина (на снимке). Ее подопечный имеет высокую успеваемость по общеобразовательным предметам и является участником и победителем музыкальных конкурсов разного уровня.

Анализ причин социального сиротства детей Собинского района позволяет говорить, что основной причиной по-прежнему остается злостное уклонение родителей от содержания и воспитания детей (родители страдают алкогольной и наркотической зависимостью, являются безработными, имеют низкий уровень педагогической культуры). Для оказания помощи неблагополучным семьям на постоянной основе организуются выезды межведомственной рабочей группы, в которую входят специалисты отдела опеки и попечительства, представители ГКУСО ВО «Собинский социально-реабилитационный центр» и ОДН ОМВД России по Собинскому району. Однако отдел опеки и попечительства считает изъятие детей из семьи крайней мерой и старается организовать работу с семьей на ранних стадиях неблагополучия, прилагает все силы для сохранения кров-

ной семьи для ребенка.

В районе имеется служба сопровождения замещающих семей на базе ГКУ ВО «Собинский детский дом им. С. М. Кирова». Основная цель данной службы в том, чтобы помочь замещающим семьям в преодолении кризисных моментов, происходящих в семье.

Особые слова благодарности хочется выразить сотрудникам отдела опеки и попечительства управления образования администрации Собинского района: главному специалисту Шмытовой Антонине Павловне, главному специалисту Шмытовой Ирине Валентиновне, главному специалисту-юристу Федоровой Татьяне Владимировне за чуткость и добросердечное отношение к детям, нуждающимся в помощи, ведь именно они стремятся сделать непростую жизнь наших детей более защищенной.

Узнать о том, как стать усыновителем, опекуном или приемным родителем, можно в отделе опеки и попечительства управления образования администрации Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 5.

Г. ЖАРЕНОВА,
заведующий
отделом опеки и
попечительства.



От всей души поздравляем дорогую и любимую маму, бабушку и прабабушку

ХОХРЯКОВУ Антонину

Сергеевну с 80-летием!

Желаем счастья,

Добрых дней,

Здоровья, что всего важнее,

Дороги жизни подлинней

И много радости на ней!

Дети, внуки и правнуки.



ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ

Есть такая профессия - Родину защищать

Этот год для многих молодых является знаковым – они заканчивают обучение. Перед ними стоит судьбоносный выбор дальнейшего жизненного пути.

Профессия офицера – это профессия сильных людей. Только сильный человек способен защитить не только себя, но и других!

Необходимо отметить, что офицер Вооруженных Сил – это материальная стабильность, это возможности карьерного роста и повышения социального статуса.

Средний размер денежного довольствия офицера от 40 до 90 тыс. руб. в месяц. Для курсанта высшего военного учебного заведения Минобороны России он составляет: на 1 курсе – 2000 руб., начиная со второго курса (после заключения контракта) – от 15 до 25 тыс. руб.

В настоящее время в Минобороны России функционируют 40 военных образовательных организаций высшего образования – программам специалистов (подготовка офицеров со сроком обучения 5 лет, а по специальностям медицинского профиля до 6 лет) рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, из числа:

граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву,

- до достижения ими возраста 24 лет; военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающих в вузы на обучение по программам с полной военно-специальной подготовкой,

- до достижения ими возраста 27 лет.

В качестве кандидатов на поступление в ВУЗы на обучение курсантами по программам среднего профессионального образования (подготовка прапорщиков (мичманов) со сроком обучения от 2 до 3 лет, а по специальностям медицинского профиля до 4 лет) рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, до достижения ими возраста 30 лет.

Прием в вузы Минобороны России граждан женского пола проводится на тех же условиях, что и прием граждан мужского пола на соответствующие военные специальности подготовки (за исключением летных и надводного (подводного) плавания).

Первым шагом для поступления в вузы Минобороны России является подача персонального заявления: до 1 апреля года поступления в вузы, отбор в которые производится после оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну; до 20 апреля в остальные. Данное заявление подается в военный комиссариат города Собинка и Собинского района.

Подробную информацию можно получить в военном комиссариате по месту жительства, а также непосредственно в вузе.

Е. ТЕРЕХОВ, военный комиссар
г. Собинки и Собинского района.

КЛАДОВЩИК, РАБОЧИЙ СКЛАДА

Достойная з/п, сменный график,
оформление по ТК РФ,
полный соцпакет,

доставка служебным транспортом.

8 (930) 743-03-03
8 (920) 929-49-96

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ:

дом в г. Лакинске, ул. Заречная. 8/926/685-44-89.

дачу в с/т «Родник» (участок 7 соток, дом бревенчатый). 8/905/145-11-58.

2-комн. кв. (5/5 кирп. дома, 44,4 кв. м) в г. Собинке, ул. Фабричная, 2а. 8/906/559-56-86.

зем. участок (10 соток) в с. Березники. 8/903/172-54-15.

СДАЮ:

1-комн. кв. в центре г. Собинки. Все условия для проживания. 8/900/475-74-77.

РАЗНОЕ

Антикварная лавка «СкупТорг» покупает у населения: иконы, нагрудные знаки, самовары, подстаканники, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. г. Лакинск, ул. 10-го Октября, городской рынок. 8/910/097-69-71.

Реклама

Владимирская топливная компания реализует уголь каменный марки ДПК сортовой с доставкой населению и организациям (с НДС). 8/910/172-92-82 (Николай).

Реклама

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ:

Приглашаем к сотрудничеству ВОДИТЕЛЕЙ с собственным автотранспортом грузоподъемностью от 3 до 5 т. 8/49242/4-15-49 (Ольга).

предприятию по производству гофрокартона ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК по снабжению, з/п от 35000 руб., г/р. 5/2, 8/920/940-95-41, 8/920/912-08-33, г. Лакинск, пр-т Ленина, д. 40.

Реклама

швейному предприятию по пошиву спецодежды в г. Радужный: ШВЕИ, ТЕХНОЛОГ швейного производства, НАЛАДЧИК швейного оборудования, з/п от 20000 руб., график работы 2/2 и 5/2; доставка служебным транспортом. Тел. 8(920)626-46-58. Реклама

ПРОДАМ срочно

участок 8 соток
(насаждения, дом)

Воды, света -нет

СНТ Михайловское

д. Вишняково

8/904/035-12-37

БЛОКИ

керамзитобетонные,

стеновые, перегородочные,

фундаментные

ПЕРЕКРЫТИЯ

сборно-монолитные

от производителя

КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ

д. Вышманово.

КРАН-МАНИПУЛЯТОР

ДОСТАВКА

8/962/905-33-23

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Полный комплекс услуг
- Широкий выбор
похоронных принадлежностей
- Низкие цены
ПОХОРОНЫ от 5500 рублей.

Изготовление
металлических оград,
возможность их хранения
до момента установки

г. Собинка, ул. Димитрова, 16, г. Лакинск,
ул. Текстильщиков, 1а (вход со двора)
п. Ставрово, ул. Октябрьская, 60 (авгостанция)
8 904 957 25 28 Круглосуточно

ООО «Ритуальные услуги»

г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9
тел: 8-930-836-76-34 круглосуточно.
Пенсионерам скидка
на все товары и услуги.

Полный комплекс ритуальных услуг.
Похороны от 14000 рублей.

• Гроб + комплект (подушка, покрывало)
• Крест (деревянный) + табличка
• Венок + лента • Копка могилы
• Бригада на вынос тела • Катафалк
• Выезд агента на дом
(бесплатно, круглосуточно)
• Доставка тела в морг
(бесплатно, круглосуточно)

Социальные похороны от 5500 рублей.
Для участников ВОВ похороны
БЕСПЛАТНО

за счет средств Министерства обороны
и других силовых ведомств.

Доставка груза 200 по всей территории
Российской Федерации и странам СНГ.
Комфортабельные катафалки на базе автомобилей Пежо, Рено. Автобусы ПАЗ, Мерседес, Форд.
Изготовление и установка оград, столов, лавок,
ПАМЯТНИКОВ.

Самый важный семинар для бухгалтера - «Новое в 2018 году»

22 марта
г. Владимир

Лектор - Климова Марина Аркадьевна

- консультант-практик по вопросам налогообложения, бухгалтерского учёта и трудового права, стаж более 15 лет
- кандидат экономических наук, автор более 80 книг и более 300 публикаций

В программе семинара все самые важные изменения

в налоговом администрировании и финконтроле // в государственном контроле (надзоре) всех видов // в налогообложении // в страховых взносах в трудовом законодательстве

Стоимость семинара - 8000 рублей,
для пользователей СПС КонсультантПлюс - 5000 рублей,
для второго и последующих участников от одной организации - 2000 рублей.

Подробная информация и запись на семинар:

- по телефону (4922) 45-08-51
- или на сайте www.vladcons.ru



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений.
Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная ЦЕНА СВОБОДНАЯ

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благоданова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

Тираж 1971 экз. Заказ 5022